

Proces verbal

susținut astăzi 16.03.2017 cu prilejul
Adunării Generale a A.S.1' cpa Daubonita

La lucrările adunării generale A.S.1' cpa Daubonita
din data de 16.03.2017 participă un număr de 60
membrii asociați din totalul de 85, sedinta fiind stabilită

Doamna Giltă Claudia, președinte al A.S.1' cpa
Daubonita, prezintă spre aprobare Adunării Generale
a asociației de Dezvoltare Intercomunitară cpa Daubonita
ordinea de zi a sedinței

1. Proiect de hotărâre privind organizarea bugetului de
venituri și cheltuieli cu anexele aferente al S.C. Compania de
cpa Targovist-Daubonita S.A, valabil pentru anul 2017;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea Programului
de Investiții din Surse Proprii pe anul 2017 al S.C. Compania
de cpa Targovist-Daubonita S.A;
3. Proiect de hotărâre privind organizarea Programului
Anual al activităților Publice sectoriale pe anul 2017 al
S.C. Compania de cpa Targovist-Daubonita S.A;
4. Proiect de hotărâre privind organizarea Organigramei,
Statutului de Funcții și a Regulamentului de Organizare și
Funcționare al S.C. Compania de cpa Targovist-Daubonita
S.A;
5. Informare asupra statutului soluționării în sustință
a dosarului nr. 001/2016 obiect amănunțit conținut financiar
acordate S.C. Companiei de cpa Targovist-Daubonita S.A
în cadrul proiectului 705 media;

Președinte,
Jr. Gilda Claudia



Secretar,
Ing. Pirvu Alexandru

6. Informare cu privire la studiul realizat în majoritatea de acțiunile a S.C. Compania de apă Târgoviște - Dăușența S.A., astfel cum a fost aprobată prin Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a acționarilor nr. 19 din 18.10.2016;

7. Informare cu privire la studiul proiectării de către S.C. Compania de apă Târgoviște - Dăușența S.A. a noilor sisteme de alimentare cu apă și/sau de canalizare de la Unitățile Administrativ-Teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară apă Dăușența;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară apă Dăușența a UAT Filipeshi de Vechi, județ Brașov;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară apă Dăușența;

10. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară apă Dăușența;

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea situației financiare anuale și a anexelor acesteia încheiate la 31.12.2016 de către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară apă Dăușența;

Deoarece președintele Gilia Claudia propune ca ordinea de zi să fie suplimentată cu 2 puncte:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea Master Plan sectorul apă și apă uzată în județul Dăușența, revizuire revizuită - Martie 2017;

2. Proiect de hotărâre privind angajarea listei de lucrători prioritari în infrastructura de apă și apă uzată și se vor derula în cadrul Serviciului în cadrul Programului Operational Infrastructura Energetică 2014-2020 - necesitate recunoscută - Martie 2017.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței cu propunerea făcută și este notată în unanimitate.

1. La punctul 1. de pe ordinea de zi, doamna președinte dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul doamnei Radu Maria, director economic al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dăușeni S.A, care prezintă Bugetul de venituri și cheltuieli al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dăușeni S.A și precizează că există o creștere economică de 9%, datorată creșterii numărului de brânzării și prelucrării de noi localități.

Domnul Clăeșcu Constantin, primar al localității Aruncani, susține și precizează că au avut o încrețitură omni-bună a brânzării deoarece sunt multe pierderi datorită brânzării ilegale.

Domnul Dumitru Clăeșcu, director general al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dăușeni S.A, răspunde că există un program de reciclare și se vor lua măsuri.

Ultimele două subiecte la acest punct, doamna președinte Gală Claudia supune spre aprobare punctul nr. 1 și este notat în unanimitate.

2. La punctul 2 de pe ordinea de zi domnul

Domnul etrician, director general al S.C. Compania de Apa Târgoviște - Dăulești S.A. dă citire proiectului de hotărâre și subținea locaș sunt subținare sau sugeri la acest punct.

Domnul Stroe Constantin subținare și subținea locaș pe listele de mașini din surse proprii se poate prinde și o stație hidrofor în localitatea Gotașca.

Domnul director Dumitru etrician răspunde ca va face tot posibilul să fie realizată stația hidrofor necesară în localitatea Gotașca.

De mai fiind alt subținare la acest punct, doamna prezintă Giliă claudia spune spre aproape punctul nr. 2 și este notat cu 59 notari și o stație din partea reprezentanților UAT Mădăreni.

3. La punctul 3 de pe ordinea de zi, domnul director Dumitru etrician dă citire proiectului de hotărâre și precizează că este prins în bugetul de venituri și cheltuieli dar necesara fără TVA este de 5.079.250 lei.

De mai fiind subținare, doamna prezintă Giliă claudia spune spre aproape punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și este notat în unanimitate.

4. La punctul 4 de pe ordinea de zi domnul director Dumitru etrician prezintă organizația S.C. Compania de Apa Târgoviște - Dăulești S.A. și specifică că sunt în total 650 angajați, din care 181 la țară și 475 muncitori.

Domnul Dinu Constantin, primar al orașului

Morani, subliniind și să exprime nemulțumirea față de numărul mic de personal din cadrul sectorului de apă și canalizare de la Morani față de altele orase, domnul primar precizează că se străduiește în exploatarea rețelelor de apă și canalizare și că ar trebui suplimentat numărul de angajați.

Domnul Tuhianu Ion, director tehnic al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dăușenchi SA, răspunde că numărul mic de personal de la Morani este că nu există stații de pompaj, apa fiind preluată din râului și ca pe viitor o să se renunțe la scolare din zona Bana și ar să fie mutați în oraș.

Domnul Tăbulescu Ștefan, primar al orașului Fieni, subliniind și să exprime nemulțumirea subiectelor subiectele datorate lipsei unui centru la Fieni.

Domnul director Dumăruș Adrian răspunde că o să fie un specialist angajat la Fieni care să administreze rețele de apă și canalizare.

Deoarece este în prezent la acest punct, doamna președinte Biliu Claudia spune spre aprobare punctul nr. 4 de pe ordinea de zi și este notat cu 59 voturi pentru și unul împotriva din partea reprezentanților UAT Fieni.

5. La punctul 5 de pe ordinea de zi, domnul director Dumăruș Adrian specifică că este în marea fiecarei membrii ocioasă informație și trebuie dacă sunt nelămuriri cu privire la ocioasă.

6. La punctul 6 domnul director Dumitru Adrian specifică ca singura localitate care a avut bani pentru majorarea de capacitate este localitatea Rașnău.

7. La punctul 7 domnul director Dumitru Adrian întreabă dacă sunt probleme cu permiterile la sediul primăriei sistemelor de apă și e compania de apă Targoviste Daubonib S.A.

Domnul Mariescu Constantin, primar al localității Căminușu Mic specifică că nu a fost finalizată lucrarea de 3,6 km pentru care primăria a finanțat și este finalizată din primăria anului 2016, mai puțin stăruie de pompare.

Domnul director Dumitru Adrian răspunde că a fost la sediul primăriei Căminușu Mic unde a promis un termen în care vor fi finalizate lucrările.

Domnul Căminușu Nicolae, primar al localității Potlogi întreabă și specifică care este procedura de predare a sistemului de apă.

Domnul director Dumitru Adrian răspunde că o să ajungă o persoană din cadrul S.C. Companiei de Apă Targoviste-Daubonib S.A. să scrie documentația și pentru predare se face o cerere în acest sens la A.S. Apa, sistemul urmând să fie predat prin A.S. Apa Daubonib către compania de apă.

8. La punctul 8 de pe ordinea de zi domnul Vladu Ștefan, director executiv al Asociației de

Dezvoltare Intercomunitară ora Daubonka, de
altfel referatul și proiectul de hotărâre privind
primăria și asociația de Dezvoltare Intercomunitară
ora Daubonka a localității Filipeshi de Jădure.

Domnul Dinu Constantin, primar al
orașului Moroni, subliniază și spune că rețeaua
Althru, care alimentează inclusiv localitatea
Filipeshi de Jădure este foarte veche și ea ar
trebui înlocuită, domnul primar specifică
că această rețea este în proprietatea Consiliului
Judetean Daubonka.

Domnul Oprea Alexandru, președintele
Consiliului Judetean Daubonka, răspunde că o
să se lucreze în cazul acestei probleme și că
o să se lucreze să se găsească o soluție pentru
înlocuirea rețelei.

Domnul Surugiu Vasile George, reprezentant
al localității Filipeshi de Jădure, subliniază și
spune că într-adevăr este foarte veche conducta
dar este de o calitate foarte bună și nu are nici
ce să fie probleme.

De mai fiind subliniat la acest punct, doamna
președintă Giția Claudia spune spre aprobare
punctul nr. 8 de pe ordinea de zi și este votat în
unanimitate.

9. 10. punctul 9 de pe ordinea de zi domnul
Stădu Ștefan, director executiv al Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară ora Daubonka, de

cîră proiectului de hotărîre și specifică că
modificarea articolului constitutiv este urmarea a subiectului
precedentului asociat și primirii în discuție
a localității Filipeshi de Fălticeni.

Deoarece fiind prezent la acest punct, doamna
președintă Giliă Claudia supune spre aprobare
punctul nr. 9 de pe ordinea de zi și este votat
în unanimitate.

10. La punctul 10 de pe ordinea de zi domnul
Vladu Ștefan, director executiv al ANA Apa
Daubonita, dă cîră proiectului de hotărîre și
precizează că este aceeași situație ca la punctul 9.

Deoarece fiind prezent la acest punct, doamna
Giliă Claudia supune spre aprobare punctul nr. 10
de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

11. La punctul 11 de pe ordinea de zi, doamna
președintă Giliă Claudia dă cîră proiectului de
hotărîre și dă cuvîntul domnului director
executiv Vladu Ștefan care precizează că în
urma raportului comisiei de angori nu au fost
elemente care să nu corespundă legislației în
vigoare.

Deoarece fiind prezent la acest punct, doamna
președintă Giliă Claudia supune spre aprobare
punctul nr. 11 de pe ordinea de zi și este votat
în unanimitate.

La punctul 1. suplimentar, doamna
președintă Giliă Claudia dă cîră proiectului de

hotărâre și da cursantul domnului director Dumitru
Odrășan care precizează ca a fost solicitată această
hotărâre având în vedere actualizarea prețurilor
unitare pentru servitățile incluse în Master Planul
de apă și apă uzată al județului Dâmbovița,
domnul director Dumitru Odrășan menționează
faptul că, judecătorii de apă și apă uzată
aprobat prin hotărârile AMI apă Dâmbovița au
au suferit modificări.

Întrucât fiind prezent la acest punct, doamna
președinte Biliă Claudia spune spre aprobare punctul
nr. 1 suplimentar de pe ordinea de zi și este notat
cu unanimitate.

La punctul 2 suplimentar, doamna președinte
Biliă Claudia da citiri proiectului de hotărâre
și da cursantul domnului director Dumitru Odrășan
care precizează că lista de servități reorganizate nu
sta la baza întocmirii cererii de finanțare conform
Buletinului solicitantului, Dezvoltarea infrastructurii
de apă și apă uzată orașul Pucioasa 3.

Întrucât fiind prezent la acest punct, doamna
președinte Biliă Claudia spune spre aprobare punctul nr.
2. suplimentar de pe ordinea de zi și este notat cu
unanimitate.

Ordinea de zi fiind epuizată, se încheie
lucrările Adunării Generale a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară apă Dâmbovița din
data de 16.08.2017.